Priloha ¢. 4: Prehledova tabulka dopravniho znaceni
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1 Spatny sil. 36021 0 IZ4a Obec Benatky vyhovuijici |Stavajici
2 dobry sil. 36021 0 1Z4a Obec Cista vyhovuijici |Stavajici
sloupek
3 vyhovujici [ naklonény, ale | sil. 36021 0 A2a Dvojitd zatacka, prvni vpravo dobry [Stavajici
stabilni
4 dobry sil. 36021 0 E2b109 ,Tvar krlz?vatky ‘ dobrY St:i\vajlc[
1 P2 Hlavni pozemni komunikace dobry  [Stavajici
5 bezvadny |zakryva vegetace 4c 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stdvajici
6 bezvadny sil. 36021 0 E2b103 ,Tvar krlz?vatky ‘ bezvadnY Sta,V8J‘I'CI'
1 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
7 dobry sil. 36021 0 A2a Dvojita zatacka, prvnivpravo bezvadny |Stdvajici
8 bezvadny sil. 36021 0 E2b104 ITvar krlz?vatky . bezvadn\,/ Stz?vajlllc[
1 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stdvajici
9 bezvadny 1c 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
10 bezvadny 2c 0 P4 Dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
k odstranéni
11 Spatny L, 2c 0 P4 Dej prednost v jizdé! vyhovuijici |Stavajici
(duplicitni)
12 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
13 bezvadny 4c 0 P4 Dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
14 bezvadny 3c 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
15 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stdvajici
nosi¢em znacky . .. i . L
16 sil. 36021 0 1J4b Oznacnik zastavky vyhovujici [Stavajici

je zastdvka
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17 3d 0 P4 Dej pfednost v jizdé! NAVRH
18 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
19 bezvadny 7uo 0 P4 Dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
20 bezvadny 5c 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
21 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace vyhovujici [Stavajici
22 bezvadny 5c 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
23 bezvadny 6¢C 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stdvajici
24 bezvadny sil. 36021 0 A2a Dvoj,ité zatéék?, pfvt\ivpravo dobry : Stz?vajjcf
1 B24b Zakaz odbocovani vlevo bezvadny |Stdvajici
25 Spatny nestabilni 7c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! Spatny  [Stavajici
26 bezvadny sil. 36021 0 B24a Zakaz odbocovani vpravo bezvadny |Stdvajici
27 bezvadny sil. 36021 0 A22 Jiné nebezpedi bezvadny |Stavajici
28 bezvadny sil. 36021 0 ZR Zrcadlo bezvadny |Stdvajici
29 4d 0 P4 Dej prednost v jizdé! NAVRH
30 sil. 36021 0 ZR Zrcadlo NAVRH
31 bezvadny 4d 0 ZR Zrcadlo bezvadny |Stavajici
Nosi¢em znacky
32 je zastavka. sil. 36021 0 1J4b Oznacnik zastavky Spatny  [Stavajici
Nestabilni
uchyceni.
33 bezvadny 8c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
34 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stdvajici
35 bezvadny 8c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
36 dobry sil. 36021 0 A2a Dvojitd zatacka, prvni vpravo dobry  [Stavajici
37 bezvadny 8c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
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38 bezvadny sil. 36021 0 E2b106 ,Tvar krlz?vatky ‘ bezvadnY Sta,V8J‘I'CI'
1 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
39 bezvadny 9c 0 E2b105 ,Tvar krlz?vatky ‘ bezvadnY Sta,V8J‘I'CI'
1 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
40 bezvadny ui4 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stdvajici
41 bezvadny 9c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
42 bezvadny 7c 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stdvajici
43 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
44 9c 0 IP10a Slepa pozemni komunikace NAVRH
45 vyhovujici 9c 0 ZR Zrcadlo Zrcadlo havarijni |Stavajici
46 8d 0 B1 Zakaz vjezdu vsech vozidel NAVRH
47 8d 0 B1 Zakaz vjezdu viech vozidel NAVRH
48 bezvadny ui7 0 P4 Dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
49 bezvadny sil. 36021 0 Al2b Déti Pozor déti vyhovuijici |Stavajici
50 sil. 36021 0 E2b106 ,Tvar krlz?vatky ‘ NAVRH
1 P2 Hlavni pozemni komunikace NAVRH
51 8d 0 P4 Dej pfednost v jizdé! NAVRH
52 bezvadny 9d 0 ZR Zrcadlo bezvadny |Stavajici
53 bezvadny 7c 0 P6 Stllj, dej prednost v jizdé! bezvadny |Stdvajici
54 bezvadny sil. 36021 0 1J4b Oznacnik zastavky Oznacnik bezvadny |Stavajici
55 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stdvajici
57 bezvadny sil. 36021 0 Al2b Déti bezvadny |Stavajici
58 bezvadny 7c 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
59 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
60 bezvadny 10c 0 P6 Stllj, dej prednost v jizdé! bezvadny |Stdvajici
61 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
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62 sil. 36021 0 IS3b-1 Smérova tabule s cilem - vlevo 12 Svitavy NAVRH
63 dobry sil. 36021 0 1J4b Oznacnik zastavky Oznacnik dobry [Stavajici
64 vyhovujici sil. 36021 0 E2b108 ,Tvar krlz?vatky ‘ vyhovu1‘|'C|' Sta,waj‘llc[
1 P2 Hlavni pozemni komunikace vyhovujici |Stavajici
65 bezvadny sil. 36022 0 El __ Po,cet _ 4X bezvadnY Sta,V8J‘I'CI,
1 IP11b Parkovisté (kolmé nebo Sikmé stani) bezvadny |Stavajici
66 bezvadny 10c 0 P4 Dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
67 Spatny 10c 0 B20a20 Nejvyssi dovolena rychlost havarijni |Stavajici
68 bezvadny nestabilni sil. 36022 0 IS3b-1 vaerov,a tabule s ?llem - vlevo Trstenlcve bezvadnY Sta,VBJ‘I'CI,
1 IS3c-1 Smérova tabule s cilem - vpravo Litomysl bezvadny |Stavajici
69 vyhovujici sil. 36021 0 E2b38 ,Tvar krlz?vatky ‘ vyhovu1‘|'C|' Sta,waj‘llc[
1 P2 Hlavni pozemni komunikace vyhovujici |Stavajici
70 bezvadny sil. 36022 0 E2b38 Tv:i\r krlzovat.lfy i bezvadnY Sta,V8J‘I'CI'
1 P4 Dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
0 IS21d Konec cyklistické trasy dobry  [Stavajici
71 dobry sil. 36021 1 I1S19¢c-2 Smevrovaltabule pro cykll.sty - vpjavo . valtavy : dobr\I/ St;?vajlllc[
2 IS19a-2 Smérova tabule pro cyklisty - pfimo Litomys| Bendtky dobry [Stavajici
3 IS3c-1 Smérova tabule s cilem - vpravo Svitavy 12 dobry [Stavajici
72 bezvadny sil. 36022 0 P3 Konec hlavni pozemni komunikace vyhovuijici |Stavajici
74 bezvadny 10c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
75 bezvadny sil. 36022 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stdvajici
76 bezvadny sil. 36022 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
77 bezvadny 1llc 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stdvajici
78 Spatny nestabilni 11c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! Spatny  [Stavajici
79 sil. 36021 0 IS3c-1 Smérova tabule s cilem - vpravo Dolni Gjezd 13 NAVRH
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30 vyhovujici sil. 36021 0 E2b107 ,Tvar krlz?vatky ‘ dobrY St:i\vajlc[
1 P2 Hlavni pozemni komunikace dobry [Stdvajici
i¢ ck
81 n0‘5|cem zhacky sil. 36020 0 P4 Dej prednost v jizdé! vyhovuijici |Stavajici
je sloup NN
82 vyhovujici il 36021 0 E2b3 ITvar krlz?vatky . vyhovu1.|IC|, Stz?vaj.llc[
1 P2 Hlavni pozemni komunikace vyhovujici [Stavajici
nové umisténi .
83 L sil. 36021 0 IS3b-1 Smérova tabule s cilem - vlevo Dolni Gjezd 13 NAVRH
stavajici DZ
84 dobry sil. 36022 0 P2 Hlavni pozemni komunikace dobry |Stavajici
85 dobry 12¢ 0 E13 : ‘Text nebo svymt’)ol ‘ Mimo dopravni obsluhu dobrY Stzjwaj‘llc[
1 B12 Zakaz vjezdu vyznacéenych vozidel dobry [Stdvajici
86 dobry 12c 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! dobry  [Stavajici
87 vyhovujici sil. 36022 0 IZ4a Obec Cista vyhovuijici |Stavajici
88 vyhovujici sil. 36022 0 1Z4b Konec obce Cista vyhovujici [Stavajici
89 Spatny sil. 36020 0 1Z4b Konec obce Cista vyhovuijici |Stavajici
90 Spatny sil. 36020 0 IZ4a Obec Cista vyhovuijici |Stavajici
91 Zpatny nestabilni 11c 0 E13 : .Text nebo svyml?ol . : Mlmo.dopravm obsluhu fpatn\’/ St;?vaj.[c[
1 B12 Zakaz vjezdu vyznacenych vozidel [a se vozidel nad 3,5t a trakt| Spatny |Stavajici
92 bezvadny 11c 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
93 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stdvajici
94 bezvadny U36 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
95 bezvadny sil. 36021 0 E2b45 ,Tvar krlz?vatky ‘ bezvadnY Sta,V8J‘I'CI'
1 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
96 bezvadny 15c 0 P4 Dej pfednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
97 bezvadny 14c 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
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98 sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace NAVRH
99 Spatny nestabilni 16c 0 P6 Stlj, dej prednost v jizdé! Spatny [Stavajici
100 sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace NAVRH
101 bezvadny sil. 36021 0 P2 Hlavni pozemni komunikace bezvadny |Stavajici
102 17c 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! NAVRH
103 | vyhovujici sil. 36021 0 A2a Dvojita zatacka, prvni vpravo bezvadny |Stavajici
104 Spatny nestabilni u43 0 P6 Stllj, dej pfednost v jizdé! Spatny [Stavajici
105 Zpatny sil. 36021 0 IS21a Smérova tabulka pro cyklisty _ dobr\I/ St;?vajlllc[
1 IZ4a Obec Trsténice dobry [Stavajici
106 dobry sil. 36021 0 IS21a Smérova tabulka pro cyklisty _ bezvadn\,/ Stz?vaj.llc[
1 IZ4a Obec Cistd bezvadny |Stdvajici
107 bezvadny 18c 0 P4 Dej prednost v jizdé! bezvadny |Stavajici
108 bezvadny sil. 36021 0 ZR Zrcadlo bezvadny |Stdvajici




